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Comissão Coordenadora Eleitoral  
Eleição para o Conselho Fiscal 2023 

 

1ª ata da CCE – 2023 
 

Ata da 1ª Reunião da Comissão Coordenadora Eleitoral, realizada no dia 14 de agosto de 2023, às 

nove horas e trinta minutos, por videoconferência. Participaram os seguintes integrantes da CCE: 

DANIELA DO NASCIMENTO HENRIQUES – FRG (Presidente), FABIANNE CARRILHO 

RAMOS PINTO – FURNAS; FRANCISCO ALONSO RABELO VIEIRA – FURNAS; MARIA 

IGNACIA RODRIGUES VIEIRA – ELETRONUCLEAR; GUIOMAR PRAUN – APÓS-

FURNAS; RAFAEL QUINTELLA COUTO – ASEF; e JOSÉ OCTÁVIO CAMARA PEREIRA – 

ASEN. Foi solicitada a inversão da pauta para análise do item 1.2. Edital de Convocação. O 

representante da ASEN, JOSÉ OCTÁVIO CAMARA PEREIRA, disse que a previsão de realização 

de análise comportamental dos candidatos foi debatida na Associação e que houve o entendimento 

de que os critérios que serão aplicados nesse processo são subjetivos, motivo pelo qual entende que 

este item deve ser excluído do Edital de Convocação. O representante da ASEF, RAFAEL 

QUINTELLA COUTO, disse que concordava com o representante da ASEN, enfatizando que, ao 

inserir esta etapa no processo eleitoral, a FRG está fazendo um filtro prévio à decisão dos 

participantes. Disse que a legislação já estabelece os requisitos técnicos e que vê negativamente a 

realização deste tipo de avaliação, tendo registrado também o seu posicionamento de que este item 

não deve constar do Edital. A representante da REAL GRANDEZA, DANIELA DO 

NASCIMENTO HENRIQUES, informou que a previsão realização do processo de avaliação de 

perfil consta do Regulamento Eleitoral, que é aprovado pelo Conselho Deliberativo, motivo pelo 

qual não é possível excluir esta etapa do Edital. O representante da ASEF, RAFAEL QUINTELLA 

COUTO, disse que esta foi uma decisão unilateral do Conselho sem uma conversa prévia com as 

entidades de representação. A representante da Após-Furnas, GUIOMAR PRAUN, disse que 

concordava em parte com o que foi dito, mas que, considerando o cenário atual, faz-se necessário 

ter Conselheiros extremamente competentes. Ressaltou que o Regulamento Eleitoral foi aprovado 

pelo Conselho Deliberativo, que é composto por representantes dos participantes, dos assistidos e 

das patrocinadoras. Acrescentou, porém, que, na sua opinião, a inclusão desta etapa no processo 

eleitoral é um complicador. Concluiu dizendo que é preciso analisar o documento com mais calma e 

entender os critérios que estão sendo propostos. O representante da ASEN, JOSÉ OCTÁVIO 

CAMARA PEREIRA, disse que não se sente confortável para aprovar o edital da forma como está 

por ter desconhecimento sobre os critérios a serem utilizados na avaliação comportamental. A 

representante da REAL GRANDEZA, DANIELA DO NASCIMENTO HENRIQUES, sugeriu que 
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seja agendada uma apresentação sobre o assunto à Comissão Eleitoral. Após debate, ficou decidido 

que a representante da REAL GRANDEZA, DANIELA DO NASCIMENTO HENRIQUES, deverá 

agendar uma reunião da CCE com o Diretor de Administração e Finanças para apresentação da 

ferramenta que será utilizada no processo de avaliação comportamental.  Calendário Eleitoral. A 

aprovação do calendário foi sobrestada, até que haja a apresentação mencionada no item anterior. 

Apresentação do sistema de votação. A Comissão Eleitoral solicitou que seja agendada uma 

apresentação do sistema de votação. Por sugestão da representante da Após-Furnas, GUIOMAR 

PRAUN, também deverá ser realizada uma apresentação sobre o sistema de votação para todos os 

candidatos. Regulamento Eleitoral. A CCE tomou conhecimento. Código de Conduta e Ética da 

REAL GRANDEZA. A CCE tomou conhecimento. Nada mais havendo a tratar, às 10 horas e 20 

minutos, a Presidente da CCE deu por encerrada a reunião e foi lavrada a ata assinada pelos 

integrantes da Comissão Coordenadora Eleitoral presentes. 
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